A feladatokat irta:
Toth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Fodor Csaba, Szeged
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Bekiildési hataridé: 2021. december 15.

Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam I. fordulo

2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 4pont | 6pont | 5pont | 7pont | 5pont | 41 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
7 3 5 23 47
4 5 1 20 20
A hetedik 13-mal oszthato pozitiv egész
SZAM ............... a tizenharmadik 7-tel < = >
oszthatd pozitiv egész szdm
(3+4)-7-2+5-6-(2+4-3)—-40= 4328 427 79
a 2-t6l ot egységre van a szamegyenesen —3¢és7. —2¢és7 —5¢és7
Egy méter selyem ara 3120 Ft volt. Amikor
csbkkent az dra az eredett ar harmadival, | 750 £rot | 19630 Ft-ot | 37440 Fteot
egy varrond 18 m-t vasarolt. Mennyit
fizetett?
Két szam koziil az a nagyobb, amelyiknek bi . lehet, hogy sohasem
ror s I1ztosan Igaz . .
az abszolut értéke nagyobb igaz igaz
Melyik szamot kell a (—3)-bol kivonni, 3 0 +3
hogy a kiilonbség 0 legyen?
Egy dobozban 6 db tojas fér el. Hany tojas
van a dobozokban, ha 13—0 dobozt toltenek 5 10 20
meg a tojasok?
Egy téglalap egyik oldala 2 cm, a masik
ennek kétszerese. Hany fokos szoget zar be 30° 60° 90°
a téglalap egyik 4atloja a hosszabb oldallal?
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Egy szoba deciméterre kerekitett hossza 54

10. dm. A szoba hossza legalabb .......... cm.

535

540

544

Egy téglalap alaku telek keriilete 72 m.

A rovidebb oldala harmad része a hosszabb
11. | oldalanak. A révidebb oldalaira saroktol,
sarokig bokrokat tiltettek, egymastol 45
cm-re. ... darab bokrot iiltettek 0sszesen.

40

41

42

Egy konkav hatszogben legfeljebb hany

12. konkav szog lehet?

Egy négyzet és egy szabalyos 6tszog
13. | keriilete egyenld. Ha a négyzet egyik
oldala 15 cm, akkor az 6tszog oldala:

12 cm

10 cm

5cm

Hat gyerek indult az iskolai versenyen.

Az els6 harom helyezett érmet, a negyedik,
+1 | 6todik és hatodik helyezett egyforma
oklevelet kap. Hanyféleképpen kaphatjak
meg az okleveleket?

20

120

Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8.

10.

11.

12.

13. | +1

2. feladat

4 pont

Toltsd ki az alabbi blivos négyzet hidnyzo mezdit ugy, hogy a négyzetben szereplé minden
szam kiilonbozo legyen. Minden sorban, oszlopban ¢€s a két 4tléban is ugyanannyi legyen a

szamok Osszege!

5
2

0,5

3. feladat
Melyik nagyobb? Mennyivel?

4 5

(=96 v 162

6 pont
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4. feladat 5 pont
Egy potkocsis teheraut6 teljes hossza 16,50 m. A potkocsi 0,6 m-rel révidebb, mint a
teherautd hossza. A vezetd fiilke 2,480 m. A két potkocsi tavolsaga 1,42 m. Hany méteres a

potkocsi hossza?

- Lo B 0 &

5. feladat 7 pont
Mekkora az ABCD téglalap keriilete és a teriilete?
A r D
84 cm? 28 cm?
B 6 cm E C
6. feladat 5 pont

Egy tarsasjatékban egyszerre két ugyanolyan szabalyos dobokockaval dobnak a jatékosok.
Mindenki annyit lephet eldre a palyan babujaval, amennyi a két kockan alloé szam Gsszege.
Kati 5 lepésnyire, Béla 7 lepésnyire van a céltol. Kinek nagyobb az esélye arra, hogy a
kovetkez6 lepésben belép a célba?



